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DODELITEV POMOČI ZA OHRANJANJE IN SPODBUJANJE RAZVOJA 
KMETIJSTVA, GOZDRASTVA IN PODEŽELJA V OBČINI CERKLJE NA 

GORENJSKEM ZA LETO 2025 
 

UKREP 1 - POMOČ ZA NA KMETIJSKIH GOSPODARSTVIH V ZVEZI S PRIMARNO 
KMETIJSKO PROIZVODNJO (14. člen Uredbe Komisije (EU) št. 2022/2472) 

PODUKREP 1.2. – Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov 
 

A. PODATKI O VLAGATELJU   

(podatke vpišite oz. ustrezno obkrožite) 

Ime in priimek nosilca  
kmetijskega gospodarstva: 

 Identifikacijska številka 
kmetijskega gospodarstva            
KMG – MID: 

         

Naziv pravne osebe: 
 

 

 
Naslov/sedež: 

Ulica/hišna št.: 
 
Poštna št./kraj: 

Telefon:  
 

E-pošta:   
 

Matična številka:  
 

Davčna številka:          

Davčni zavezanec 
(obkroži): DA                                NE 

Številka računa: 
 

SI5
6 

                   

Banka, pri kateri je odprt 
račun: 

 

 
Opombe: 
- vlagatelj mora imeti v času oddaje vloge v lasti ali zakupu najmanj 1 ha primerljivih kmetijskih površin, ki ležijo 
na območju občine CERKLJE NA GORENJSKEM. Za kmetijska zemljišča se šteje raba po GERK-ih; 
- vlagatelj lahko vloži največ eno vlogo za posamezen ukrep.  
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B. OSNOVNI PODATKI O NALOŽBI 

 
Vlagatelj mora za vsako naložbo vložiti svojo vlogo!  
 
Vlogo za pomoč v okviru tega ukrepa predloži nosilec kmetijskega gospodarstva oziroma 
pooblaščena oseba, ki jo pooblastijo vsi nosilci kmetijskih gospodarstev, ki so vključeni v skupno 
naložbo. 
 
1. Vrsta naložbe in upravičenega stroška (ustrezno obkrožite) 
 
Podukrep 1.2. Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov  
 
Upravičeni stroški  
– stroški izdelave načrta ureditve kmetijskega zemljišča (nezahtevne agromelioracije, pašniki),  
– stroški izvedbe del za nezahtevne agromelioracije; 
– stroški nakupa opreme za ograditev in pregraditev pašnikov z ograjo; 
– stroški nakupa opreme za ureditev napajališč za živino. 

 
2. Kratek opis naložbe (razlog za odločitev, predmet naložbe, rezultat naložbe oz. kaj bo z njeno 
realizacijo doseženo oz. izboljšano)  
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

3. Vlagatelj je (obkrožite samo v 
primeru gradnje nepremičnine)   

a) lastnik zemljišča, na katerem se bo izvajala naložba 
 

 b) solastnik zemljišča, na katerem se bo izvajala naložba 
 

 c) najemnik zemljišča, na katerem se bo izvajala naložba   
                                                            
4. Lokacija naložbe (katastrska občina, parcelna številka) 
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5. Specifikacija upravičenih stroškov:  

Vrsta upravičenega stroška* Vrednost brez DDV  
v € 

Vrednost z DDV  
v € 

   

   

   

   

   

   

   

    * Za stroške, ki jih navedete v tabeli, morate obvezno priložiti predračune oz. druga 
       dokazila o predvideni višini upravičenih stroškov, za katere se uveljavlja pomoč.   

 

    Opomba: Če ste zavezanec za DDV, DDV ni upravičen strošek.  
 
 
 

6. Vrednost 
naložbe znaša   

 € (brez DDV) oz.   
 

 € (z DDV).    
 

   
 
 

7. Vlagatelji naložbo izvedejo, najkasneje do 31.11.2025. 
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C. IZJAVA VLAGATELJA  
 
Izjavljam, da:  
- je kmetijsko gospodarstvo vpisano v register kmetijskih gospodarstev, ima najmanj 1 ha 

primerljivih površin in ni podjetje v težavah oz. v prisilni poravnavi, stečaju ali likvidaciji; 
- kmetijsko gospodarstvo nima neporavnanega naloga za izterjavo na podlagi predhodnega sklepa 

Komisije EU, s katerim je bila pomoč razglašena za nezakonito in nezdružljivo z notranjim trgom; 
- se pomoč ne nanaša za dejavnosti, povezane z izvozom v tretje države ali države članice, in sicer 

pomoč ni neposredno povezana z izvoženimi količinami, vzpostavitvijo in delovanjem distribucijske 
mreže ali drugimi tekočimi stroški, povezanimi z izvozno dejavnostjo; 

- pomoč ni odvisna od prednostne uporabe domačega blaga pred uporabo uvoženega blaga; 
- sprejemam vse pogoje, navedene v Javnem razpisu za dodelitev pomoči za ohranjanje in 

spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Cerklje na Gorenjskem v letu 2025 
ter pripadajoči razpisni dokumentaciji; 

- za iste upravičene stroške in iz istega naslova še nisem pridobil finančnih sredstev; 
- so vsi v vlogi navedeni podatki točni in resnični; 
- priložene fotokopije ustrezajo originalom;  
- se strinjam z vsemi določili vzorca pogodbe; 
- sem seznanjen(a) z obvezo, da moram vsa pridobljena sredstva, ki jih pridobim nezakonito ali jih 

porabim nenamensko oziroma da naložbe ne izvedem v skladu s pogodbeni določili, vrniti skupaj 
s pripadajočimi zakonitimi zamudnimi obrestmi ter da v tem primeru ne morem pridobiti novih 
sredstev iz naslova Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva, gozdarstva in 
podeželja v Občini Cerklje na Gorenjskem še dve leti po vračilu vseh nezakonito pridobljenih 
sredstev skupaj s pripadajočimi zakonitimi zamudnimi obrestmi; 

- bo naložba izvedena v skladu z vsemi veljavnimi predpisi; 
- naložbe ne bom uporabljal(a) v nasprotju z namenom dodelitve sredstev; 
- bo naložba zaključena pred oddajo končnega poročila z dokazili, najkasneje do 31.11.2025; 
- bo po zaključku naložbe le-ta v uporabil(a) za namen, za katerega sem pridobil(a) sredstva, vsaj še 

5 let po izplačilu sredstev; 
- sem seznanjen(a) z obvezo, da moram odobrena sredstva izkoristiti v pogodbeno določenem roku; 

če odobrenih sredstev ne izkoristim v pogodbeno določeno roku (razen v primeru višje sile), 
izgubim pravico do pridobitve sredstev iz naslova Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja 
kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Občini Cerklje na Gorenjskem za naslednji dve leti; 

- bom v primeru odobritve pomoči predpisano dokumentacijo vodil(a) in hranil(a) še najmanj 10 let 
po izplačilu sredstev; 

- bom Komisiji za terenske oglede naslednjih 5 let po izplačilu omogočil(a), da preveri, če se naložba 
uporablja za namen, za katerega sem pridobil(a) sredstva in da preveri predpisano dokumentacijo;  

- imam poravnane vse obveznosti do Občine Cerklje na Gorenjskem in Republike Slovenije oziroma 
in spoštujem vse državne in občinske predpise (zakone, odloke itd.); 

- se strinjam z načinom zbiranja in obdelave podatkov, ki se uporablja za izvajanje tega razpisa; 
- za namen razpisa dovoljujem Občini Cerklje na Gorenjskem pridobitev podatkov iz uradnih 

evidenc, v kolikor jih ne bom priložil(a) sam(a). 
 

Za navedene izjave kazensko in materialno odgovarjam. 
 
 

Datum vloge:  Podpis  
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E. IZJAVA VLAGATELJA O KUMULACIJI DRŽAVNIH POMOČI 
 
 

S podpisom odgovorne osebe na tej izjavi potrjujem, da: 
 
- smo seznanjeni, da se državna pomoč dodeljuje v skladu z Uredbo (EU) št. 2022/2472;  
 
- v letih 2023, 2024 in 2025 nismo in ne bomo prejeli državne pomoči v znesku višjem od dovoljenega 
limita;  
 
- za iste upravičene stroške in za isti namen, ki so sestavni del te vloge, v letu 2024 in preteklih letih, 
nismo pridobili sredstev oz. nismo v postopku pridobivanja sredstev iz občinskih, državnih, 
mednarodnih ali drugih javnih virov; 
 
- so mi bila za iste upravičene stroške že dodeljena javna sredstva v višini ____________EUR, dajalca 
_________________;  
 
 
V primeru naknadne dodelitve pomoči iz državnih, mednarodnih in drugih javnih virov (smo v postopku 
reševanja ali se bomo na javni razpis prijavili tekom leta 2025), se obvezujemo o tem v roku 5 dni po 
prejemu sredstev oz. od dneva prijave, seznaniti Občino Jesenice (navedba dajalca državne pomoči, 
namen, višina sofinanciranja). 
 
 
Izpolnijo prijavitelji, ki so oddali vlogo za isti namen oz. iste upravičene stroške tudi na drugi javni razpis, 
vendar še niso prejeli odgovora (so v postopku reševanje vloge). 
 
 
Dajalec pomoči: ___________________________________________________________________ 
Objava javnega razpisa: _____________________________________________________________ 
Namen: __________________________________________________________________________ 
Datum oddane vloge: _______________________________________________________________ 
 
 
 
 
 

Datum vloge:  Podpis  
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F. SOGLASJE O UPORABI OSEBNIH PODATKOV 
 

Občina bo osebne podatke obdelovala za namen izvedbe postopka za obravnavo vloge na Javni razpis 
za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini 
Cerklje na Gorenjskem v letu 2025 po Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva, 
gozdarstva in podeželja v občini Cerklje na Gorenjskem (UGSO, št. 24/25). 
 
Občina bo hranila in varovala osebne podatke skladno z roki, določenimi v klasifikacijskem načrtu 
občine in na primeren način, tako da ne bo prišlo do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov 
nepooblaščenim osebam. Občina bo omogočila obdelavo oziroma posredovanje osebnih podatkov 
izključno naslednjim pooblaščenim uporabnikom (pooblaščeni zaposleni občine, pooblaščene osebe, 
ki obdelujejo osebne podatke pri pogodbenem obdelovalcu  občine, osebe, ki izkažejo pooblastilo za 
dostop do osebnih podatkov v okviru zakona oziroma podzakonskih predpisov, člani strokovne 
komisije). Občina ne uporablja avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem 
profilov. 
 
___________________________________ (ime in priimek) sem seznanjen, da imam glede osebnih 
podatkov (tistih, ki so navedeni v vlogi na javni razpis in tistih, ki se ustvarijo tekom izvajanja postopka), 
ki se nanašajo name ter člane kmetijskega gospodarstva, pravico seznanitve, dopolnitve, popravka, 
omejitve obdelave, izbrisa, prenosljivosti in ugovora (vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem 
pooblaščencu in sodnim varstvom pravic). 
  
Podrobnejše informacije o tem, kako občina ravna z osebnimi podatki, so na voljo na preko kontaktnih 
podatkov pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov: Virtuo d.o.o., ki je dosegljiva na 
elektronskem naslovu dpo@virtuo.si.  
 
 
Datum: ___________________ 
 
Lastnoročni podpis:  ______________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

mailto:dpo@virtuo.si
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G. PRILOGE:  
 
Za podukrep 1.2. Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov 
 
- obvezna predložitev oddane zbirne vloge (subvencijska vloga) za neposredna plačila ARSKTRP za 

leto 2024; 
- predložitev ustreznega dovoljenja oziroma projektne dokumentacije za izvedbo naložbe, če je s 

posebnimi predpisi za to področje to potrebno;  
- kopije predračunov (iz leta 2025) oz. ponudbe za načrtovano investicijo, ki se morajo glasiti na ime 

nosilca kmetijskega gospodarstva;   
- fotografije stanja pred  izvedenimi posegi; 
- mnenje  pristojne strokovne službe o upravičenosti in ekonomičnosti investicije (javne službe za 

kmetijsko svetovanje) – zahteva se za naložbe nad 3.000,00 € z vključenim DDV, 
- kopija katastrskega načrta in program del, kadar je predmet podpore ureditev kmetijskih zemljišč 

ali nezahtevna agromelioracija;  
- dovoljenje lastnika zemljišča za izvedbo naložbe v primeru najema oz. zakupa zemljišča, 
- potrdilo Finančne uprave RS o poravnanih davčnih obveznostih. 
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Po zaključeni naložbi vlagatelj vloži zahtevek za izplačilo sredstev! 
 

ZAHTEVEK ZA IZPLAČILO SREDSTEV 

 
 
Ime in priimek/ 
naziv vlagatelja: ______________________________________________________________ 
 
Naslov/sedež:  
Ulica/hišna št.: ______________________________________________________________ 
 
IBAN št. _________________________________ BIC koda __________________________ 

Davčna številka: _____________________________________________________________ 

 
 
Datum: ____________ 
 
 
OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM 
TRG DVORINA JENKA 13 
4207 CERKLJE NA GORENJSKEM 
 
 
Zadeva: ZAHTEVEK ZA IZPLAČILO SREDSTEV 
 
Na podlagi odločbe št. _________________________________________z dne _________________ ter Pogodbe 

o sofinanciranju št. _____________________________________, z dne ____________________ prosim za 

nakazilo odobrenih sredstev v višini: ________________ EUR. 

 
Izjavljam, da: 
 

1. vse kopije dokazil ustrezajo originalom, 

2. je končni cilj naložbe urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov, 

3. za iste upravičene stroške in za isti namen, kot jih prilagamo v zahtevku, nismo pridobili sredstev oz. 
nismo v postopku pridobivanja sredstev iz kateregakoli drugega javnega vira (sredstva Republike 
Slovenije ali EU). 

 
Priloge: 
- dokazila za uveljavljanje subvencije (kopije računov in potrdila o plačanih računih) upoštevajo se kreditne 
pogodbe, računi in potrdila o plačilu z datumom po 1.1.2025 in do 30.11.2025.  
- fotografija stanja izvedene investicije na dan oddaje zahtevka. 
 
Vsi računi in dokazila o plačilih se morajo glasiti na ime nosilca MSP oz. kmetijskega gospodarstva 
ali člana kmečkega gospodinjstva. Po zaključku investicije mora biti le-ta v uporabi za namen, za katerega je 
upravičenec pridobil sredstva, vsaj še 5 let po izplačilu sredstev.  
 
Zahtevek za izplačilo občinskih sredstev mora biti, skupaj z računi in dokazili o plačilu, na občino dostavljen do 
30.11.2025. 
 

 

Ime in priimek: ________________________ 
 

                                                                                      Podpis vlagatelja:_______________________ 
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VZOREC POGODBE – VLAGATELJI GA NE PRILAGAJO K PRIJAVNEMU OBRAZCU 
 
OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM, TRG DAVORINA JENKA 13, 4207 CERKLJE NA GORENJSKEM, 
matična številka 5874670000, ID številka za DDV  SI14251086,  ki jo zastopa župan Franc Čebulj (v 
nadaljevanju: občina) 
 
in 
 

vlagatelj /Ime in priimek ali Naziv, naslov/_____________, ki ga zastopa/katerega nosilec je ________ /ime in 

priimek zastopnika/nosilca/  

KMG-MID: ___________, matična številka:________, davčna številka: ________,  
 (v nadaljevanju: končni prejemnik), 
 
skleneta 

P O G O D B O  
O DODELITVI POMOČI ZA OHRANJANJE IN SPODBUJANJE RAZVOJA KMETIJSTVA, GOZDARSTVA IN 

PODEŽELJA V OBČINI CERKLJE NA GORENJSKEM ZA LETO 2025 
 

UKREP 1 - POMOČ ZA NA KMETIJSKIH GOSPODARSTVIH V ZVEZI S PRIMARNO KMETIJSKO PROIZVODNJO (14. 

člen Uredbe Komisije (EU) št. 2022/2472) 
PODUKREP 1.2. – Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov 

 
1. člen 

Pogodbeni stranki ugotavljata: 
 
• da je bil dne 30.5.2025 na spletni strani www.cerklje.si  in v Uradnem glasilu slovenskih občin objavljen Javni 
razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Cerklje 
na Gorenjskem za leto 2025 (v nadaljevanju: javni razpis); 
• da se je končni prejemnik  prijavil na javni razpis s pravočasno in popolno vlogo, ki jo je pregledala strokovna 
komisija, imenovana s strani župana; 
• da je občina z odločbo št. ____________ z dne ___________  končnemu prejemniku odobrila sredstva v višini 
_____________ EUR, za ukrep_________________________.  
 
Sredstva se dodeljujejo na podlagi Priglasitve sheme državnih pomoči (št. priglasitve: KSI-171-5874670-2025 z 
dne 14.3.2025, priglašene Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano – pomoč po skupinski izjemi).  
 

2. člen 
 

Odobrena sredstva se končnemu prejemniku dodelijo iz proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2025,  za 
naslednje namene: 
 
 

Namen Bruto znesek  

  

  

  

 
 

3. člen 
 
Občina bo sredstva iz prvega člena te pogodbe nakazala 30 – i dan po prejemu zahtevka za izplačilo sredstev, 
kateremu morajo biti priložena dokazila za uveljavljanje subvencije (kopije računov in potrdil o plačilu računov). 
 
Sredstva bodo nakazana na transakcijski račun končnega prejemnika št.______________________________, 
odprt pri banki__________________________________________ .  

Plačilni rok začne teči naslednji dan po prejemu listine, ki je podlaga za plačilo. Če zadnji dan roka sovpada z dnem, 
ko je po zakonu dela prost dan oziroma v plačilnem sistemu ni opredeljen kot plačilni dan, se za zadnji dan roka 
šteje naslednji delavnik oz. naslednji plačilni dan.  

 
 
 

http://www.cerklje.si/


 

 

 10 

 
4. člen 

 
Končni prejemnik se zavezuje: 

• da bo projekt zaključil do 30.11.2025, 
• da bo najkasneje do 30. 11. 2025 v sprejemno pisarno Občine Cerklje na Gorenjskem dostavil zahtevek 

s prilogami, kajti kasneje dani zahtevki ne bodo upoštevani, 
• da bo za naložbo vodil predpisano dokumentacijo in jo hranil še najmanj 10 let po izplačilu sredstev s 

strani občine, 
• da naložbe ne bo uporabljal v nasprotju z namenom dodelitve sredstev, 
• da bo investicija po zaključku le-te v uporabi za namen, za katerega je pridobil sredstva, vsaj še 5 let po 

izplačilu sredstev, 
• da bo naložba zaključena pred predložitvijo zahtevka za izplačilo sredstev;  
• da bo omogočil občini vpogled v dokumentacijo in kontrolo koriščenja namenskih sredstev, 
• da se strinja, da se podatki o odobrenih in izplačanih denarnih sredstvih, ki so javnega značaja, lahko 

objavljajo. Pri tem se lahko objavijo osnovni podatki o naložbi in prejemniku pomoči v skladu z zakonom, 
ki ureja dostop do informacij javnega značaja in zakonom, ki ureja varstvo osebnih podatkov, 

 
5. člen 

 
Končni prejemnik se strinja: 

- da mu z odločbo dodeljena sredstva zapadejo in do njih ni več upravičen, če naložbe ne izvede do 
30.11.2025 ali do 30.11.2025 ne predloži zahtevka z dokazili, 

- da ni upravičen do izplačila odobrenih sredstev v celoti, v kolikor ne izvede investicije v celoti. Sredstva 
se ustrezno zmanjšajo, v kolikor je znesek končne investicije manjši od predvidene investicije po 
predračunih, 

- da ni upravičen do izplačila sredstev, če se v postopku ugotovi, da je za iste upravičene stroške in za isti 
namen pridobil oz. je v postopku pridobivanja sredstev iz kateregakoli drugega javnega vira, 

 
Končni prejemnik se strinja, da mora z odločbo odobrena in že izplačana sredstva na podlagi te pogodbe vrniti 
skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi, navedenimi v zahtevku za vračilo sredstev, v roku 8 dni od vročitve 
zahtevka, če se ugotovi:  
- da so bila dodeljena sredstva delno ali v celoti nenamensko porabljena; 
- da je upravičenec za katerikoli namen pridobitve sredstev navajal neresnične podatke; 
- da je upravičenec za isti namen in iz istega naslova že pridobil finančna sredstva; 

 
 

V primeru ugotovljene nenamenske porabe sredstev, upravičenec izgubi pravico do pridobitve sredstev po 
Pravilniku o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Cerklje na Gorenjskem 
(v nadaljevanju pravilnik) za naslednji tri leti.  
 
V kolikor odobrenih sredstev upravičenec ne izkoristi v pogodbeno določenem roku izgubi pravico do pridobitve 
sredstev po pravilniku za naslednji dve leti.  
 

6. člen 
 
Občina imenuje za skrbnika pogodbe Špelo Bergant Zarnik , ki je pooblaščen/a, da jo zastopa glede vseh vprašanj, 
ki so predmet te pogodbe. 
 
Odgovorni predstavnik s strani končnega prejemnika je __________________________. 
 
V primeru zamenjave skrbnika pogodbe (pooblaščenega zastopnika) zadošča pisno obvestilo drugi pogodbeni 
stranki. 
 

Morebitne spremembe in dopolnitve te pogodbe bosta pogodbeni stranki uredili z aneksom k tej pogodbi. 
 

7. člen 
 

Pogodba, pri kateri kdo v imenu ali na račun druge pogodbene stranke, predstavniku ali posredniku organa ali 
organizacije iz javnega sektorja obljubi, ponudi ali da kakšno nedovoljeno korist za:  
– pridobitev posla ali  
– za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji ali  
– za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali  
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– za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je organu ali organizaciji iz javnega sektorja povzročena škoda ali 
je omogočena pridobitev nedovoljene koristi predstavniku organa, posredniku organa ali organizacije iz 
javnega sektorja, drugi pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku, posredniku; 

je nična. 
 

8. člen 
 
Pogodbeni stranki sta soglasni, da je ta pogodba vezana na proračunske možnosti občine. V primeru, da pride do 
sprememb v občinskem proračunu, ki bi utegnile kakorkoli vplivati na to pogodbo, stranki s sklenitvijo pisnega 
dodatka k tej pogodbi, to pogodbo spremenita tako, da jo prilagodita sorazmerno spremembam v občinskem 
proračunu. 

9. člen 
 
Vse spore iz te pogodbe bosta pogodbeni stranki reševali sporazumno. V kolikor to ne bo mogoče, je za reševanje 
sporov pristojno stvarno in krajevno pristojno sodišče. 
 

10. člen 
 
Pogodba je sestavljena v treh enakih izvodih, od katerih prejme končni prejemnik en izvod, občina pa dva izvoda. 
Pogodba je sklenjena z dnem podpisa obeh pogodbenih strank. 
 

 

 

 
Datum: Datum: 
Številka:   
 
 

 

OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM Prejemnik: 
FRANC ČEBULJ  

ŽUPAN  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

NAZIV IN POLNI NASLOV POŠILJATELJA: 

 

______________________________________ 

______________________________________ 

______________________________________ 
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